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ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA, DA TERCEIRA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA 

Aos vinte e seis dias do mes de marco do ano de dois mil e dezenove, as 19 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Oitava Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio dos trabalhos 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
estando presente todos os Vereadores do Legislativo, invocou a protecao de 
Deus e declarou a aberta a Sessao, informando que, uma vez que todos os 
Vereadores receberam via e-mail copia da Ata da Setima Sessao Ordinaria, da 
Terceira Sessao Legislativa, da Setima Legislatura, dispensaria a leitura da 
me sma, em seguida, colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por 8( oito) 
votos favoraveis e nenhum voto contrario; dando continuidade aos trabalhos, 0 
senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura do 
Expediente do Poder Executivo: encaminhado a esta Casa de Leis 0 Oficio 
022/2019, versando sobre 0 balancete do mes de fevereiro de 2019; Expediente 
do Poder Legislativo: PROJETO DE LEI N° 029/2019: De autoria da nobre 
Vereadora Andressa Ceroni, dispoe sobre a vedacao de nomeacao para cargos 
em comissao no ambito da Administracao Publica Direta e Indireta municipal, 
Camara Municipal, orgaos e entidades administradas pelo Municipio de Ilha 
Comprida, de pessoas condenadas por crimes de violencia contra a mulher nos 
termos de Lei Federal n" 11.340, de 07 de agosto de 2016 (Lei Maria da Penha) e 
da outras providencias; REQUERIMENTO 034/2019 - Do nobre Vereador Jose 
Roberto Venancio de Souza, Que oficie-se a a D.D. DIRIGENTE REGIONAL 
DE ENSINO DE MIRACATU - ILMA. SRA. NILCEA DE ARAUJO ROLLO 
para que informe esta Casa de Leis se ha conhecimento das irregularidades 
descritas em relatorios anexos e quais providencias estao sendo tomadas.; 
manifestou-se 0 edil e aut or da propositura que criticou as condicoes de 
conservacao dos onibus que realizam 0 transportes de alunos da rede publica de 
ensino, citando algumas ocorrencias recentes que poderiam ter ocasionado 
incidentes com as criancas/alunos; enfatizou sobre 0 perigo constante e iminente 
das criancas face as precariedades da prestacao dos servicos de transporte; 
finalizou justificando entao da necessidade de pleitear informacoes da DD 
Dirigente Regional de Ensino de Miracatu sobre eventual conhecimento da 
mesma sobre os fatos e quais providencias estao sendo adotadas; encerrada a 
discussao, colocou-o em votacao, sendo mesmo aprovado por 8( oito) votos 
favoraveis e nenhum contrario; REQUERIMENTO 035/2019 - Do nobre 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, Que oficie-se a D.D. DIRETOR DA 
ESCOLA ESTADUAL JUDITH SANTANA DIEGUES para que informe esta 
Casa de Leis se ha conhecimento das irregularidades descritas em relat6rios 
anexos e quais providencias estao sendo tomadas; manifestou-se brevemente 0 
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propositura referem-se aos mesmo assuntos abordados no Requerimento 034/19, 
contudo, agora, direcionado, aDD. Diretora da Escola Estadual Judith Santana 
Diegues; encerrada a discussao, colocou-o em votacao, sendo 0 mesmo aprovado 
por 8(oito) votos favoraveis e nenhum contrario; REQUERIMENTO 036/2019 - 
Do nobre Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer a CONVOCA<;AO 
do servidor que atualmente exerce 0 cargo de DlRETOR DO 
DEPARTAMENTO DE PROJETO, OBRAS E SERVI<;OS para prestar 
esclarecimentos sobre a falta de diversos servicos de zeladoria no Balneario 
Britania, no proximo dia 02 de abril, as 10 horas, na sede da Camara Municipal. 
Manifestou-se brevemente 0 edil e autor da propositura dando noticia que esteve 
realizando uma visita no Balneario Britania, mais precisamente, nas 
proximidades das obras CDHU, sendo clamado por moradores da localidade por 
mais melhorias pela atual administracao face a ausencia investimentos; encerrada 
a discussao, colocou-o em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por 8( oito) votos 
favoraveis e nenhum contrario; INDICA<;AO N°065/19:- Do nobre Vereador 
Mozart Roberto Silvestre ao executivo, para que faca gestoes junto ao 
departamento de Obras, no sentido de que seja realizada a manutencao da Rua 2 
e adjacencias, na regiao do balneario Viareggio (Recreio Janaina), que se 
encontram em pessimo estado apos as constantes chuvas; INDICA<;AO 
N°066/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, para que 
faca gestoes junto a Sabesp, no sentido de que seja realizado reparo na rede de 
esgotos, em especifico nos seguintes pontos no balneario Britania: 1. Entre a Rua 
Francisco Guimaraes com a Rua Varginha; 2. Rua Francisco Guimaraes na 
CDHU; 3. Rua Sao Judas Tadeu, na CDHU; e 4. Rua Tino Vaz, na CDHU. 
INDICA<;AO N°067/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao 
executivo, para que faca gestoes junto ao departamento de Obras, no senti do de 
que seja realizada a manutencao da Rua Dezenove de Novembro Balneario Sete 
de Setembro, em atendimento a reivindicacao dos moradores daquela localidade; ~ 
INDICA<;AO N°068/19:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao 
executivo, para que faca gestoes junto aos Departamentos Competentes, para que 
realize uma limpeza na cabeceira da Ponte Laercio Ribeiro do lado do municipio 
de Ilha Comprida e que seja implantada uma plataforma de pesca do tipo deck, 
para atender os praticantes de pesca amadora. INDICA<;AO N°069/19:- Do 
nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, para que faca gestoes 
junto aos Departamentos Competentes, para que realize limpeza de vala, 
patrolagem e cascalhamento da Rua Libano, Balneario Araca, em toda a sua 
extensao, a pedido da Sra. Renata Morello; INDICA<;AO N°070/19:- Do nobre 
Miguel da Silva Tallada ao executivo, para que faca gestoes junto aos 
Departamentos Competentes, para que realize limpeza de vala, patrolagem e 
cascalhamento na Rua Campo Mourao, Balneario Curitiba, em toda a sua 
extensao, a pedido do Sf. Jose Marques Domingues; INDICA<;AO N°071119:- 
Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, para que faca 
gestoes junto ao departamento de Obras, no sentido de que seja realizada a 
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Adriana, a limpeza dos matos (que se encontra no meio da rna) das valas, 
patrolagem e cascalhamento, a pedido da moradora Vanda Silva Santos; 
MOCAO DE PESAR:- de autoria de todos os edis do Legislativo as pessoas de 
Aparecida Spadari e irmaos e ao Sr. Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira Jr 
(neto) em virtude do falecimento da Sra. Maria Chinaglia Spadari; nao havendo 
manifestacao, colocou em votacao a propositura, sendo a mesma aprovada por 
8(oito) votos favoraveis e nenhum contrario; Expedientes de Diversos: OFICIO 
N° 01112019: Agendamento de visitacao a Camara Municipal; AVISO: 
Conferencia de saude; Expediente da Ordem do Dia: PROJETO DE LEI N° 
024/19: De autoria do chefe do Poder Executivo "Autoriza 0 chefe do Poder 
Executivo a pro ceder com a abertura de credito adiciona1 especial e da outras 
providencias; PROJETO DE LEI N° 013/2019: Parecer de 
inconstitucionalidade ao projeto de Lei 013/19 que "Dispoe sobre a criacao do 
Cadastro Municipal de Protetores e Cuidadores Individuais de Animais no 
municipio de Ilha Comprida"; PROJETO DE LEI N° 014/2019: - Parecer de 
inconstitucionalidade ao projeto de Lei 014/19 que "Autoriza a colocacao de 
boleto bancario anexo ao came de IPTU, sugerindo contribuicao voluntaria 
destinada ao Fundo Municipal de Protecao Animal de Ilha Comprida e da outras 
providencias"; PROJETO DE LEI N° 020/2019: - Dispoe sobre a implantacao 
do ponto eletronico para medicos do sistema municipal de saude de Ilha 
Comprida e da outras providencias; PROJETO DE LEI N° 025/2019: - 
Denomina logradouro publico de Rua Joao Izidio, no Balneario Campos do 
Araca no municipio de Ilha Comprida; TRIBUNA LIVRE. 0 Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental para 0 uso 
da Tribuna Livre com 0 tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 
o regimento interno da casa; fizeram uso da tribuna livre os seguintes 
Vereadores: Jose Roberto Venancio de Souza que se manifestou solidario sobre 
alguns problemas ocorridos no Boqueirao SuI onde devido ao mal tempo 
envolvendo chuvas e ventos ocasionou danos residenciais, interrupcao de 
energia e varias ocorrencias; enfatizou que fez contato com 0 gerente 
institucional da Elektro tendo sido informado que ja estava sendo adotadas as 
medidas pertinentes visando 0 restabelecimento de energia na area; mencionou 
sobre a ajuda que foi proposta pela Prefeitura para amenizar os transtornos 
sofridos pelos moradores do local; externou cumprimento ao Deputado Paulo 
Correia Junior por ter assumido a Direcao Regional da Federacao Paulista de 
Futebol da Baixada Santista e do Vale do Ribeira; argumentou que realizou 
algumas visitas em localidades divers as da Ilha que estao carentes de 
investimentos do setor publico; noticiou um fato envolvendo urn onibus de 
empresa contratada pela Prefeitura que em condicoes precarias deixa 
criancas/alunos sem seguranca, e por fim, finalizou sua palavra sobre omissoes 
por parte da Prefeitura em prol uma gestae otimizada no setor publico; Miguel da 
Silva Tallada inicialmente externou os seus agradecimentos a todos presentes; 
enfatizou sobre a apresentacao e relevancia das providencias constantes nas suas 
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manutencao na cabeceira da Ponte Laercio Ribeiro pois no local sempre ha 
pessoas pescando e e proibido, acrescentou ainda que trata-se de urn ponto born 
para pesca, sendo ate mesmo apropriado para a pratica amadora e esportiva de 
pesca; destacou que se a Prefeitura fizesse urn investimento pequeno no local 
embelezaria a entrada a cidade e seria urn ponto turistico, dai a necessidade de 
uma limpeza nas imediacoes pois as vegetacoes estao se alastrando em meio ao 
rio, tem-se ainda as restricoes ambientais a serem resolvidas visando licenca; 
narrou que tais empreitadas ainda proporcionaria melhor condicoes nao somente 
na area da pesca como tambem ao pessoal que faz caminhada na localidade; 
solicitou urn "a parte" 0 Vereador Fabio, sendo concedido e acatado pelo 
Presidente da Casa; em suas palavras 0 edil Fabio enalteceu a indicacao e 
alegacoes do edil Miguel justificando que e bacana pois na referida localidade 
foi efetuado treinamento para 0 corpo de bombeiros e guarda-vidas, em seguida 
encerrou 0 seu discurso; ato continuo, 0 edil Miguel destacou a importancia de 
outras Indicacoes de sua autoria, tais como a limpeza de val a, patrolagem e 
cascalhamento das Ruas Libano (Balneario Araca) e Campo Mourao (Balneario 
Curitiba) , acrescentando que os pleitos mencionados nas aludidas Indicacoes 
proporcionarao mais qualidade de vida aos usuaries do servico publico nas 
referida localidades; destacou, por fim, da necessidade de implantacao de 
melhorias por parte do Poder Publico na "Ponta-da-Praia", presumindo que tais 
investimentos certamente transformaria em urn dos lugares mais visitados de 
Ilha Comprida, finalizou a palavra; Mozart Roberto Silvestre, a principio 
agradeceu a presenca de todos os presentes e aqueles que vern Sessao via 
internet; logo em seguida enalteceu Thiago como treinador de canoagem, 
estando 0 mesmo ciente de seu empenho e profissionalismo, reconhecendo que 
nao e facil tal missao; enfatizou que esteve na prefeitura visando checar 
informacoes cadastrais sobre 0 Bolsa Familia, cujo assunto foi objeto de 
Requerimento de sua autoria no Legislativo; teve acesso em algumas t 
informacoes solicitadas razao pelo qual afirmou que nao mais receberia a 
resposta de tal propositura; contudo, noticiou que 0 acesso nao foi detalhado em 
razao da troca de responsavel no aludido setor, e tambem, sob a argumentacao de 
preservacao de informacoes dos beneficiaries evitando assim constrangimentos; @ 
considerou ainda haver noticias de pessoas beneficiarias que nao necessitam ou l 
tampouco preencheriam os requisitos obrigatorios previstos no programa Bolsa 
Familia; Osvaldo Teixeira expressou os seus agradecimentos a todo que estavam 
presentes e em seguida destacou as constantes chuvas e ventos que assolaram 0 
municipio e regiao; noticiou que devido 0 mutirao de caminhoes da Prefeitura 
conseguiram amenizar varies problemas de "Pedrinhas"; argumentou que 
identificou ao SuI, varias mas sendo recuperadas por maquinas da Prefeitura 
visando a normalizacao do transito; enfatizou que 0 Presidente da Associacao 
havia convocado uma reuniao no bairro com 0 Vereador Jose Roberto Venancio 
de Souza, mas em seguida, na data de ontem, tomou-se a decisao de que 0 
Prefeito iria ate 0 Bairro; por fim asseverou que nunca fez nenhuma obra na 
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missao da Prefeitura em prol ao municipio; Andressa Marques Moreira Ceroni 
inicialmente extemou os agradecimentos a todos os presentes e aqueles que 
acompanham nas redes sociais; destacou os serios problemas que ventos fortes e 
chuvas ocasionaram no Boqueirao SuI, enalteceu os bons trabalhos que estao 
sendo praticados pela pessoa de Carlinho no Boqueirao SuI em prol a 
amenizacao dos problemas e que esta a disposicao no que precisar; enfatizou 
sobre a reuniao do Conselho Municipal da Sande que julga ser muito importante, 
pois foi abordado varios assuntos e anseios da populacao; noticiou que foi 
procurada por uma moradora do municipio relatando que passou no medico em 
novembro do ano passado, sendo a mesma destinada a passar com urgencia em 
urn ortopedista, no entanto, ate hoje sem atendimento; noticiou que foi procurada 
tambem por urn morador da cidade que tinha protocolado dez pedidos de 
manutencao de sua rna e nada ate 0 momento, acrescentando inclusive, que no 
local existem mais de 30 moradores; sobre 0 mesma rna foi dito que 
constantemente veiculos vern atolando no local devido as precariedades, tais 
como 0 proprio caminhao de lixo e se houvesse necessidade da entrada de uma 
ambulancia no local seria impossivel; ressaltou da importancia do departamento 
de Obras na Prefeitura, nao devendo 0 administrador colocar amigos e sim 
profissionais qualificados; finalizou mencionando que achou que ser Vereadora 
seria facil, mais vai continuar ate 0 fim, inclusive, reiterando a necessidade 
manutencao no parque de lazer City Mar, tendo em vista ser muito lindo, 
destacando que nao adianta fazer urn parque e deixa-lo abandon ado sem 
manutencao com Iampadas queimadas e ao escuro; acrescentou ainda, alertando, 
que se este parque esta assim imagine os outros; finalizou noticiando que se 0 
Prefeito nao arregacar as mangas a tendencia e deixar a populacao cada mais 
triste; Senhor Presidente, antes de finalizar a Sessao, expressou agradecimentos a 
todos os presentes dando noticia sobre a visita a ser realizada no proximo dia 28, 
quinta-feira, dos alunos da 8 serie para tirar duvidas com os Vereadores e 
parabenizou 0 Professor Sergio pela iniciativa; deixou claro que nao e porque 
pertence a base ali ada do Prefeito que vai deixar de cobrar melhorias; manifestou 
a sua concordancia com os problemas que vern sendo apontados alusivo as casas 
do CDHU e ao transporte de escolar e que tais situacoes sao urn absurdo e 
precis a de resposta; no que diz respeito ao transporte escolar, entende que 
deveria ser transferida a responsabilidade como ocorre em outras cidades, pois 
com clausulas contratuais os prestadores de services deverao prestar services 
com qualidade; acerca do Diretor de Transporte nao ter aparecido na Casa de 
Leis apos a convocacao, entende ser uma falta de respeito com 0 Legislativo; nao 
admitira que a Camara seja desrespeitada por funcionario algum, e que ira 
notificar 0 Diretor a comparecer e na omissao sera adotadas as medidas cabiveis; 
disse que nao da para esconder as precariedades nos servicos da CDHU e do 
transporte; presume que deve estar faltando mais comunicacao do Prefeito com 
a sociedade, tern a necessidade de ir nas comunidades pelo menos uma vez por 
semana e ouvir as demandas da populacao; enfatizou que em conversa varias 
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nao tern colaborado, mas quanto a questao da CDHU e a do transporte escolar e 
notavel a precariedade dos services; ato continuo, solicitou "pela ordem" 0 
Vereador Maurisfran solicitando "requerimento verbal" visando a suspensao da 
Sessao, posto em discussao, foi aprovado 0 "requerimento verbal", sendo assim 
o Primeiro Secretario fez a chamada nominal constatando que todos os edis 
estavam presentes; Expediente da Ordem do Dia: PROJETO DE LEI 024/2019: 
de autoria do chefe do Poder Executivo "Autoriza 0 chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de credito adicional especial e da outras providencias"; 
apos tramite e apreciacao na Comissao pertinente, apresentado 0 Parecer do 
aludido Projeto, colocado em discussao e votacao, foi aprovado pela maioria 
absoluta dos votos, 8( oito) votos favoraveis e nenhum contrario; PROJETO DE 
LEI 013/19: apos tramite e apreciacao na Comissao pertinente, foi apresentado 0 
Parecer do aludido Projeto, pela inconstitucionalidade; 0 mesmo versava sobre 
"sobre a criacao do Cadastro Municipal de Protetores e Cuidadores Individuais 
de Animais no municipio de Ilha Comprida"; colocado em discussao: 0 Vereador 
JOSE ROBERTO solicitou ao Presidente "pela ordem", sendo acatado; 
esclareceu 0 edil que 0 municipio possui duas Ongs apenas e divers as protetoras 
e cuidadoras; argumentou que a Camara usa de dois pesos e duas medidas; 
enfatizou 0 Vereador Jose Roberto sobre a apreciacao anteriormente de dois 
Projetos, sendo urn de autoria do Presidente Fabiano versando sobre "jogos 
escolares" e outro de autoria do Vereador Miguel que alterava "a grade 
curricular"; justificou que ambos os Projetos, contudo mexer com a estrutura 
educacional, sao excelentes, mas explanou quanto ao comportamento da Camara 
no que tange a Projetos apresentados pelo mesmo e pela Vereadora Andressa 
Ceroni para criar cadastro, passa a ser inconstitucional; contestou que tern 
Vereador na Camara que sequer ve ou le a importancia dos seus Projetos e os 
rejeita, encerrou a palavra; a Vereadora ANDRESSA CERONI solicitou "pela 
ordem" ao Sf. Presidente, sendo acatado, concedeu-lhe a palavra; enfatizou que 
tinha entrado em contato com as cuidadoras e protetoras dos animais e que 
realmente nao existe urn 0 service de cadastro acerca de quem realmente cuida e 
protege os animais; asseverando a necessidade sim de organizar as cuidadoras, 
os protetores e os animais; 0 Vereador MAURISFRAN, solicitou "pela ordem" 
ao Sr. Presidente, sendo acatado e concedido a palavra ao mesmo; enfatizou que 
sabe da importancia do Projeto e deixou claro as cuidadoras e as protetoras que 
se preocupam com os animais que realmente e fundamental para 0 exercicio dos 
seus trabalhos; noticiou que devido 0 Parecer ter sido exarado por uma 
Procuradora Juridica concurs ada do proprio legislativo nao haveria como rejeita- 
10 e sim acompanha-lo, .... corte gravaciio e audio .... ; 0 Vereador JOSE f.D 
ROBERTO solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo acatado e concedido ~ 
ao mesmo; reiterou ao Presidente que a Casa continua tendo dois pesos e duas 
medidas; referindo-se ao edil Maurisfran, argumentou, que ele mesmo, teria 
aprovado, ciente, inclusive de sua inconstitucionalidade, e no momenta nao se 
opos; 0 proprio Maurisfran, ex-Presidente, aprovou urn Projeto que criava urn 
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ordem" ao Sr. Presidente, sendo-lhe concedida a palavra; destacou com que com 
relacao ao Projeto em questao deve-se observar as Constituicoes Federal e 
Estadual; registrou que manteria 0 seu voto favoravel ao Parecer Juridico do 
Projeto, reconhecendo, contudo, a sua importancia, encerrou a palavra; a 
Vereadora ANDRESSA CERONI solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, 
sendo concedida a palavra; ressaltou que quando foi apresentado 0 Projeto nesta 
Casa para fins de criacao do Conselho Municipal, foi apresentado urn Parecer 
inconstitucional e que somente 0 Executivo poderia apresentar; ato continuo, 0 
Executivo apresentou 0 aludido Projeto e ate os dias atuais nao foi criado 0 
Conselho; acrescentou a edil que infelizmente tudo que se quer fazer para essas 
pessoas sao barradas; encerrou suas palavras argumentando que se tivesse 
montado 0 Conselho os assuntos seriam abordados e discutidos em reunioes; 0 
Vereador JOSE ROBERTO solicitou "pela ordem" ao Sf. presidente, sendo-lhe 
concedida a palavra; enfatizou que os Projetos de Leis surgem do vacuo da 
incompetencia do Executivo, ressaltando que nao foi montado ap6s seis meses 0 
Conselho Municipal de protecao dos animais; ap6s discutido e encerrado a 
discussao, 0 aludido Projeto de Lei, foi colocado em votacao pelo Sf. Presidente 
dando nota que para a aprovacao do mesmo haveria a necessidade de maioria 
absoluta, e que, a votacao seria pela rejeicao ou aprovacao/favoravel ao Parecer; 
Osvaldo de Oliveira (favoravel ao Parecer), Andressa Ceroni (contra ao Parecer), 
Jose Roberto (contra ao Parecer), Mozart (favoravel ao Parecer), Miguel 
(favoravel ao Parecer), Maurisfran (favoravel ao Parecer), Fabio (favoravel ao 
Parecer) e por fim, Daniel (favoravel ao Parecer); considerando a votacao 
proclamada pelos Vereadores, foi APROVADO 0 Parecer por 6(seis) votos 
favoraveis e 2(dois) contraries. Devido 0 resultado final, 0 Sf. Presidente 
mandou arquivar 0 Projeto 013/19; PROJETO DE LEI 014/19: Parecer de 
inconstitucionalidade ao projeto de Lei 014/19 que "Autoriza a colocacao de 
boleto bancario anexo ao came de IPTU, sugerindo contribuicao voluntaria 
destinada ao Fundo Municipal de Protecao Animal de Ilha Comprida e da outras 
providencias"; Projeto proveniente do Legislativo tendo como autor 0 vereador 
Jose Roberto; colocado em discussao 0 Projeto pelo Sf. Presidente, solicitou 
"pela ordem" 0 Vereador JOSE ROBERTO, ao mesmo concedido; noticiou que 
o aludido Projeto consiste em incluir juntamente com 0 boleto do IPTU, ao ser 0 
mesmo emitido pela Prefeitura, uma guia anexada ao mesmo, visando 
contribuicao voluntaria no valor de R$5,00 ( cinco reais), cuja importancia seria 
destinado ao Fundo Municipal de protecao ao animal; em seguida 0 edil alegou 
que devido 0 Projeto tratar-se de sua autoria, certamente, por ordem do prefeito 
sera pela rejeicao do mesmo sem discutir 0 merito; 0 Vereador MAURISFRAN 
solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo-lhe concedida a palavra; apenas 
noticiou que acompanharia 0 Parecer do Projeto; 0 Vereador JOSE ROBERTO 
solicitou "pela ordem" ao Sf. Presidente, sendo-lhe concedida a palavra; apenas 
destacou que a personalidade em questao de alguns Vereadores, seria "pau 
mandado"; 0 Vereador DANIEL solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo- 
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respeito com todos os Vereadores, ao inves, de chama-los de "paus mandados"; 
registrou que todos tern respeito com relacao ao mesmo e cada Vereador vota 
conforme a sua conviccao, em especial, em atendimento ao Parecer Juridico da 
Procuradora do Legislativo que passou no concurso publico de Ilha Comprida; 0 
Vereador JOSE ROBERTO solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo-lhe 
concedido a palavra; argumentou que espera que quando vier as contas do ex­ 
Prefeito Decio com reprova, que os edis sigam as decisoes tecnicas dos 
Conselheiros do TCE, exigindo mais coerencia por parte do edil Daniel; 0 
Vereador MAURISFRAN solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo-lhe 
concedia a palavra; destacou da importancia dos Vereadores se atentarem aos 
Projetos em si em seus Pareceres, finalizou a palavra; encerrou a discus sao e 
colocado em votacao pelo Sf. Presidente dando nota que para a REJEICAO do 
mesmo haveria a necessidade de maioria absoluta, e que, a votacao seria pela 
rejeicao ou aprovacao/favoravel do Parecer; Osvaldo de Oliveira (favoravel ao 
Parecer), Andressa Ceroni (contra ao Parecer), Jose Roberto (contra ao Parecer), 
Mozart (favoravel ao Parecer), Miguel (favoravel ao Parecer), Maurisfran 
(favoravel ao Parecer), Fabio (favoravel ao Parecer) e por fim, Daniel (favoravel 
ao Parecer); considerando a votacao proclamada pelos Vereadores, foi 
REJEITADO 0 Projeto de Lei por 6(seis) votos favoraveis e 2(dois) contraries; 
PROJETO DE LEI 020/19: Dispoe sobre a implantacao do ponto eletronico para 
medicos do sistema municipal de saude de Ilha Comprida e da outras 
providencias. Projeto de Lei proveniente do Legislativo, tendo como autor da 
propositura 0 Vereador Jose Roberto. Apos ter tramitado e apreciado pela 
Comissao pertinente, foi apresentado Parecer de Constitucionalidade, haja visto 
ao Controle exercido do Poder Legislativo; 0 Vereador JOSE ROBERTO 
solicitou "pela ordem" ao Sf. Presidente, sendo concedido; argumentou sobre a 
decisao do TCE, onde teria deixado claro que medico de Ilha Comprida e Iguape 
assinaram "ponto" no mesmo dia e hora ; estando a medica no PSF e ao mesmo 
tempo em plantae no Pronto Socorro Municipal; justificou que 0 aludido Projeto 
de Lei visa proporcionar urn Controle da atividade funcional dos medicos 
durante a prestacao de servicos; a Vereadora ANDRESSA CERONI solicitou f 
"pela ordem" ao Sr. Presidente, 0 qual a concedeu-lhe a palavra; mencionou 
sobre uma reuniao teria tido nesta Casa onde gerou uma confusao e nada 
esclareceu sobre os fatos apontados sobre os medicos, ressaltando que estiveram 
presentes medico, advogado e Diretora; acertou-se na reuniao que trouxessem 
cartao de ponto, relatorios visando melhor esclarecimentos; finalizou destacando 
a importancia do Projeto cujo objetivo principal era passar clareza sobre os fatos a\ 
ora revelados; 0 Vereador JOSE ROBERTO solicitou "pela ordem" ao Sf. ~ 
presidente, sendo concedida a palavra ao mesmo; apenas noticiou que teria sido 
notificado sobre os assuntos envolvidos e decididos na reuniao com os medicos; 
o Vereador MAURISFRAN solicitou "pela ordem" ao Sf. Presidente, sendo-lhe 
concedida a palavra; argumentou 0 seu ponto de vista baseando em teses de 
orgaos julgadores que lev am-no a discordar do Parecer Juridico oriundo da 
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entre os servidores publicos, diferenciando-os na forma de Controle, tendo em 
vista que 0 Projeto de Lei diz respeito apenas aos medicos, motivo pelo qual 
votaria contrario a propositura; 0 Vereador MIGUEL TALLADA solicitou "pela 
ordem" ao Sf. Presidente, sendo-lhe concedida a palavra; enfatizou que as 
Comissoes pertinentes apreciam as tecnicas legislativas de cada Projeto, 
apresentando requisitos legais e suficientes para embasar as votacoes, podendo 
afirmar que 0 mesmo e constitucional; 0 Vereador JOSE ROBERTO solicitou 
"pela ordem" sendo-lhe concedido a palavra; enfatizou que quando 0 Parecer e 
para rejeitar 0 Projeto de autoria do mesmo e de Andressa, 0 edil Maurisfran 
acompanha 0 Parecer Juridico, mas quando 0 autor da propositura e 
exclusivamente de sua autoria ai 0 edil Maurisfran diz para nao acompanhar; 
noticiou que 0 medico ja possui tratamento diferenciado quando comparado com 
outros; 0 Vereador solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo-lhe concedida 
a palavra; ressaltou que 0 Principio da Igualdade consiste e, tratar os desiguais na 
exata medida de suas desigualdades ; argumentou que em sua conviccao fere ao 
aludido Principio; 0 Sr. Presidente encerrou a votacao e colocou em discussao 0 
Projeto de Lei questao, dando nota que para a REJEIC;AO do mesmo haveria a 
necessidade de maioria absoluta, e que, a votacao seria pela rejeicao ou 
aprovacao/favoravel do Projeto; Osvaldo de Oliveira (pela rejeicao), Andressa 
Ceroni (pela aprovacao), Jose Roberto (pela aprovacao), Mozart (pela rejeicao), 
Miguel (pela rejeicao), Maurisfran (pela rejeicao), Fabio (pela rejeicao) e por 
fim, Daniel (pela rejeicao); considerando a votacao proclamada pelos 
Vereadores, foi REJEITADO 0 Projeto de Lei por 6(seis) votos contraries e 
2(dois) favoraveis; PROJETO DE LEI 025/19: Denominacao de logradouro 
publico, tendo como objeto a Rua Joao Izidio, no Balneario Campos do Araca no 
municipio de Ilha Comprida. Projeto de Lei proveniente do Legislativo tendo 
como autoria 0 Vereador Fabiano; tendo em vista 0 aludido Projeto ser de autoria 
do edil Fabiano, atual Presidente do Legislativo, visando uso da palavra, assume 
o posto de Vereador e 0 cargo de Presidente passa a ser ocupado pela Vice­ 
Presidente do Legislativo Andressa Ceroni; 0 Vereador FABIANO solicitou 
"pela ordem", sendo-Ihc concedido a palavra; resumidamente, enfatizou que tal 
Projeto visa regulamentar a existencia da "rua" bern como a regularizacao dos 
servicos prestados pelas empresas Sabesp e Elektro e demais orgaos; 0 Vereador 
JOSE ROBERTO solicitou "pela ordem" ao Sr. Presidente, sendo-lhe concedida 
a palavra; argumentou que e favoravel pela aprovacao do Projeto, inclusive 
dando nota que entraria com urn Projeto semelhante na Sessao seguinte; 0 
Vereador MAURISFRAN solicitou "pela ordem" justificando mediante leitura ~ 
de decisoes de Tribunais pela legalidade do Projeto em questao; 0 Vereador 
JOSE ROBERTO solicitou "pela ordem"ao Sr. Presidente, 0 qual concedeu a 
palavra ao mesmo; contestou alegando que nao se lembra ter visto jurisprudencia 
sobre 0 assunto, porem destacou que 0 nome de uma "rna" melhora a qualidade 
de vida das pessoas; 0 Vereador MAURISFRAN comentou que ja havia residido 
na favela de Paraisopolis e se sente orgulhoso disso; a Sra. Presidente encerrou a 
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para a APROV ACAO do mesmo haveria a necessidade de maioria absoluta, e 
que, a votacao seria pela rejeicao ou aprovacao/favoravel do Projeto; Osvaldo de 
Oliveira (pela aprovacao), Fabiano (pel a aprovacao), Jose Roberto (pela 
aprovacao), Mozart (pela aprovacao), Miguel (pela aprovacao), Maurisfran (pela 
aprovacao), Fabio (pela rejeicao) e por fim, Daniel (pela aprovacao); 
considerando a votacao proclamada pelos Vereadores, foi APROV ADO 0 
Projeto de Lei 25/19 de autoria do edil Fabiano por 8( oito) votos favoraveis; a 
Sra. Presidente Andressa Ceroni agradeceu a presenca de todos os Vereadores e 
os convocou para a proxima Sessao a realizar-se no dia 2 de abril, as 19hOO, 
desejando uma boa noite a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a 
presente Ata, por mim primeiro Secretario, que apos ser lida, discutida e 
aprovada, vai devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora. 

10 Secretario 
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